

Asociația GO-AHEAD a lansat prima comunitate dedicată elevilor din liceele tehnologice, Comunitatea DREAM

/

Peste 1000 de participanți la lansarea primei comunități dedicate elevilor din liceele tehnologice - Comunitatea DREAM proiect al Asociației GO-AHEAD

Peste 1.000 de participanți, incluzând elevi, cadre didactice, experți în educație și reprezentanți ai mediului de afaceri au asistat la evenimentul de lansare al primei comunități dedicate elevilor din liceele tehnologice. Acesta a avut loc în cadrul celei de a 2-a ediție a Conferinței Educaționale GO AHEAD WITH YOUR BEST DREAM pe 27 martie 2025, la Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București.

Comunitatea DREAM, lansată de Asociația GO-AHEAD se adresează tinerilor din liceele tehnologice și școlile profesionale și își propune să faciliteze dialogul dintre elevi, mediul de afaceri și unitățile de învățământ. Organizatorii pornesc de la observarea nevoilor tinerilor și le oferă consiliere, mentorat, ghidare profesională și educație financiară.

„Ne dorim să îi sprijinim în continuare pe elevi în dezvoltarea competențelor socio-emoționale într-un spațiu în care să se simtă în siguranță și care să le aparțină. Pe termen lung, le creștem șansele de angajare, calitatea vieții, încrederea în sine și contribuim la o schimbare reală în educație și la șansa lor de a răzbi pe piața muncii. Ne dorim ca DREAM să ajungă la un număr de 30.000 de tineri membri până în 2030.” a declarat **Adeline Duca, Vicepreședinte Asociația GO-AHEAD.**

36 de speakeri, 25 de standuri expoziționale ale liceelor și partenerilor.

A doua ediție a Conferinței Educaționale ” GO AHEAD WITH YOUR BEST DREAM” a fost deschisă de către **Directorul de cabinet al Ministerului Educației și Cercetării Domnul Răzvan V. Mustață (Conf. univ. dr. - Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca), urmat de Adeline Duca- Vicepreședintele Asociației GO-AHEAD și Domnul Rector Mihnea Cosmin Costoiu al Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București.**

Adeline Duca, Vicepreședintele Asociației GO-AHEAD și inițiatora Comunității DREAM, a marcat lansarea oficială a comunității DREAM cu povestea sa personală despre impactul pe care l-a avut așezarea în prima bancă la școală asupra parcursului ei profesional. ”Este extrem de important să stai în prima bancă. Astfel, ai contact vizual cu cei din fața ta, înțelegi mult mai bine ce se întâmplă și, cine știe, o persoană chiar te poate remarca,” a declarat Adeline Duca.

La rândul său, **Domnul Rector Mihnea Cosmin Costoiu al Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București,** a punctat importanța crescândă a tehnologiei în orice domeniu și folosirea acesteia în domenii care par că nu ar avea legătură între ele, dar care creează competențe prin conceptul de educație personalizată. „În funcție de nevoile pe care fiecare dintre

noi le avem începem să construim de la vârste fragede deprinderi care să ne sprijine mai târziu în joburile noastre,” a adăugat acesta.

Emil Munteanu, Fondator ATRA Doftana, este un exemplu de om de afaceri care dă înapoi către societate și care a realizat un adevărat ecosistem pentru oamenii din comunitate prin ATRA Doftana, acolo unde primește în practică liceeni și creează o experiență pentru aceștia, permițându-le să învețe concret, nu doar pentru a se bifa acea practica obligatorie.

La rîndul său, Alexandru Chiriță, CEO Electrica Furnizare, a subliniat cât este de important să rămâi deschis la oportunități pentru a reuși să te reinventezi la momentul potrivit, iar **Corina Neagu, Managing Partner DARE**, a pus accent pe dezvoltarea competențelor universale transferabile de la o meserie la alta, care ne ajută să doborâm în mare parte anxietatea și ne permite să fim pregătiți pentru viitor.

O abordare mai personală a avut **Gabriel NĂSTURĂȘ, Rețele electrice România (PPC)**, care a transmis un mesaj despre importanța educației și a muncii constante în șansa de a atinge succesul profesional.

Psihologul Mihai Copăceanu Ph.D. a transmis un mesaj puternic despre sănătatea emoțională, transmițându-le celor din sală să nu uite să facă o prioritate din sănătatea lor mintală. Mesaje inspiraționale au venit de asemenea din partea lui **Tedy Necula, regizor și producător**, care a povestit despre momentul în care a decis că vrea să fie actor.

Acestor momente li s-au adăugat și trei sesiuni de tip panel de discuții:

PANEL DIRECTORI LICEE TEHNOLOGICE - 5 directori ai liceelor tehnologice din țară, au împărtășit în cum au reușit să ajungă la rezultatele extraordinare ale liceelor pe care le reprezintă, eforturile lor fiind recunoscute la nivel național prin premiile dobândite anul trecut. Mesajele lor către liceeni au fost de încurajare pentru continuarea formării profesionale în contextul dezvoltării a cât mai multor instrumente educaționale.

PANEL COMPANII - Reprezentanți ai companiilor partenere, care se implică în proiecte educaționale i-au îndemnat pe tineri să profite de toate oportunitățile care li se oferă complementar școlii – lectură, comunități, voluntariat, mentorat, stagii, resurse nonformale, etc care îi pot ajuta să-și descopere pasiunile, să-și dezvolte abilități practice și să se pregătească mai bine pentru piața muncii. Astfel de experiențe contribuie nu doar la formarea profesională, ci și la dezvoltarea personală, oferindu-le tinerilor un avantaj competitiv și o perspectivă mai clară asupra direcției pe care doresc să o urmeze în carieră.

PANEL ELEVI ȘI ABSOLVENȚI - Conferința s-a încheiat cu o întâlnire între elevi ai liceelor tehnologice din prezent și absolvenți de tehnologic de succes, care au prezentat perspective despre viitorul profesional al formării și educării în liceele tehnologice.

INFO COMUNITATEA DREAM



Comunitatea DREAM, a tinerilor determinați, responsabili, educați, autentici și muncitori este o inițiativă a Asociației GO-AHEAD cu obiectivul de a ajunge la peste 30000 de membrii până în 2030.

Informații despre oportunitățile aduse tinerilor prin comunitate și modalitatea de sprijinire a acestora, precum și despre aderarea la comunitate sunt disponibile online pe website-ul asociației: <https://go-ahead.ro/comunitatea-dream/>.

Mai multe informații despre eveniment sunt disponibile pe website-ul asociației: <https://go-ahead.ro/conferinta-educationala-go-ahead-with-your-best-dream-editia-2/>.

Evenimentul a avut loc cu sprijinul:

Partener strategic: Universitatea Națională de Știință și Tehnologie Politehnica București

Sponsori: NEXT GENERATION BUSINESS, ADOBE România, mindit.io, BCR, Kaufland România, GO-TECH Consulting

Parteneri: PPC ROMÂNIA, AQUA Carpatica, Editura For You, FINAQUA, IBIS Politehnica, MYCONNECTOR, Pladis România cu McVitie`s Digestives, Virtuality Club, PREMIER Catering & Events, Delicatera, Dynamic Business Connections, Kandia Dulce, Dole Fresh Rom, Oriflame, Cat Society.

Partener media: EURONEWS România

Despre Asociația GO-AHEAD:

Asociația GO-AHEAD este o organizație non-guvernamentală dedicată schimbării în domeniul educației, promovând integrarea dezvoltării socio-emoționale și a consilierii în școli, egalitatea de șanse și incluziunea socială . Prin proiectele sale, Asociația își propune să ofere sprijin și să inspire tinerii să își urmeze visele și aspirațiile, facilitând dezvoltarea lor personală și profesională.

Împreună creștem oameni echilibrați!

Persoană de contact: Elly Alexandra Nemțoiu-Tlibașa – Marketing & PR, 0745029334, dream@go-ahead.ro